

† Oznanila župnije Dovje

NEDELJA 11. oktober 2020	D 10h Potočnik Ivanka, Janšna, obl. Marič Andro in Vito
28. navadna	
PONEDELJEK 12. oktober	
TOREK 13. oktober	D 18h Šifrer Milena in Edvard po namenu (d)
SREDA 14. oktober	
ČETRTEK 15. oktober Terezija Avilska	Rožni venec v oktobru molimo 20 minut pred sveto mašo, ob 17.40
PETEK 16. oktober	
SOBOTA 17. oktober Ignacij Antiohijski	D 11h sveta birma samo za povabljeni D 18h Jereb Karel in Marija, obl. Pintar Ivana, 30. dan
NEDELJA 18. oktober 2020 MISIJONSKA 29. navadna	D 10h Klančnik Tomaž, obl. in Marija + Svobjšakovi
oznanila na spletni strani župnije Dovje: http://zupnija-dovje.si/	
Ureditev župnijske cerkve: starši birmancev	



Nato je rekel svojim služabnikom:
 »Svatba je pripravljena, toda povabljeni je niso bili vredni.
 Pojdite torej na križišča in povabite na svatbo, kogar koli najdete.«
 Služabniki so odšli na potí in zbrali vse, ki so jih našli, hudobne in dobre, in svatovska dvorana se je napolnila z gosti.
 Mt 22,8–10

Gospod, hvala, ker si nas povabil.
 Ne dopusti, da bi nas udeležba pri sveti maši pustila nespremenjene.
 Naj naše življenje usmerja vera, naša dejanja naj navdihuje ljubezen. In naše korake naj vodi upanje, da bomo nekoč zagotovo prišli k tebi. Amen.



V soboto ob 11h bo v naši župniji **sveta birma**. Zakrament svetega Duha bo prejelo pet birmancev. Birmoval bo stiški opat p. Maksimilijan File. Zaradi razmer lahko v cerkev pridejo **samo povabljeni**, ki se morajo držati predpisanih ukrepov.

Prihodnja nedelja bo **misijonska**, ki nas spomni na misijonarje in tudi na našo odgovornost pri poslanstvu oznanjevanja vere. Pušica v nedeljo bo kot vsako leto za misijone.

"Pridite na svatbo!" Oče kliče vse, saj za srečo nas ustvaril je.
"Pridite na svatbo!" Oče čaka nas, biti z njim vso večnost cilj je naš.
 3.
 Tudi mi na svatbo smo povabljeni, tudi nam vse dobro Bog želi.
 Sin nas je odrešil, Oče kliče nas:
"Pridite na svatbo, še je čas!" "Pridite na svatbo!" ...
 4.
 Vsi imamo mnogo dela in skrbi, za kraljestvo Božje časa ni.
 Ko pa v Bogu mir in srečo najdemo, je življenje res izpolnjeno.
"Pridite na svatbo!" ...